

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题：

有一位富有的商人，他非常有智慧，既知道如何赚钱也知道如何存钱。商人有一个儿子叫凯文，和父亲完全不同，凯文贪图享乐，花钱大手大脚，完全没有节约的概念，商人为此很苦恼。有一天吃早餐的时候，商人告诉凯文在阁楼上有一个小盒子，这个小盒子与众不同，不管什么情况都不能扔掉。凯文答应了。几年后，商人因病去世，凯文也继承了所有的财产。但是，因为他挥霍无度，仅仅几个月就把父亲给他的所有钱花完了。凯文破产了，除了身上的睡衣、拖鞋和那个小盒子，他什么都没有了。这天他爬上阁楼，打开那个精致的小盒子，发现里面是一粒种子。凯文觉得应该要把种子种进土里，没想到，他种下了种子才几天，就长出了一片美丽的心形的带着金边的树叶……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

打擂选手：吴卓涵VS高夕岚VS阚雨翔

自立

□明光市城南小学四（3）班 高夕岚

凯文带着美丽的心形的带着金边的树叶，找到了他家以前的老管家，“管家先生，父亲临终交给我一粒种子，长出了这种树叶。您知道我父亲的用意吗？”管家说：“哦，孩子，你父亲当年就是靠卖这种中药发家致富的，这种树叶其实是一种良好的药材，也许你父亲希望你像他一样白手起家呢？”

凯文很惭愧，很后悔，以前挥霍无度，以致现在身无分文。管家说：“凯文，这种树叶，心形象征着你父亲对你的爱，金边代表只要勤俭节约这颗种子就是一座金矿。”凯文明白了其中的道理，起早贪黑卖起了这种中药。买药的人不多，但是买的人会问很多很多问题。起初，凯文回答不了这些问题。后来问的人多了，凯文经常去图书馆查阅相关资料。凯文知道了很多关于这棵树的知识，关于植物的知识。而且凯文在学习这些知识的过程中，感到很充实，很快乐。

凯文卖了三年的中药，依然一贫如洗，没有像父亲所希望的那样白手起家，但是却养成了勤俭节约的好习惯，精神上却很富有。第五年的时候，凯文申请了生物科技大学的就读资格，他以深厚的植物知识，成功入读生物系。凯文一头扎进关于植物的知识海洋中，如饥似渴地求学。后来，凯文成了一名著名的植物学家。

指导老师 施丽平

金边的树叶

□肥东经济开发区中心学校六（1）班 阚雨翔

凯文见了非常兴奋，摘下这片金边树叶就来到了市场叫卖，很快，一位富有的商人便花高价买下了这片叶子。凯文见了，“哇！这么多钱，今天的吃喝，再也不愁了。”接着，凯文来到有名的大饭店点上了一桌特色菜，大吃了一顿。吃完结过账后，钱也所剩无几了。转眼，凯文又想：“算了吧，才种下几天就长出一片金叶子，也许明天会长出很多片呢！今天还是先去玩吧。”想着就来到了电玩城，尽情地玩了起来，直到钱全花完了才停下。这时，他想应该把小树苗种进肥沃的树林里，这样一定会长得非常快。种好了小树苗，他已经疲惫不堪了，这时他靠着小树苗沉沉地睡着了。

第二天，凯文早早地醒来了，睁眼一看，小树苗已长成了参天大树。他高兴不已，但当他抬头向树梢望去就失望了，因为树上的金叶子很少很少。凯文爬上树，全部摘下来，只有十片。他非常失望，这十片金叶还比昨天的小，哎，将就着吧。凯文有了昨天的教训，他决定先租房住下来，不久他找到了一间房子，租了下来。接着，他又开始大手大脚地花钱了，到了晚上钱又没了。不过，他想到金叶子明天一定还有啦，生活不用担心了。没想到啊，金叶子竟然一天比一天少……凯文第三天只摘下九片金叶子，第四天却只有八片金叶子了，而且这棵树没有继续长大，反而小了很多。这时，凯文意识到不能全靠卖金叶子生活了，这不是长久之计，得找工作自食其力了。

于是，凯文开始积极地找工作，一转眼八天过去了，凯文终于找到了工作，可以自食其力了。工作后，凯文意识到赚钱不容易，不能随意花钱，于是他改掉了他的坏习惯。有了工作就有了收入，生活基本稳定了。当他再次来到树下，见到树已经没了踪影只有一把木钥匙，凯文捡了起来，立刻想到了那个木盒子。回家后，他用这把木钥匙打开了小木盒。打开后，在盒子里面发现了一张纸，纸上面写着：不劳而获终究不是长久之计，自食其力才能过上幸

福的生活！
指导老师 陆 琼

最珍贵的遗产

□和县历阳镇第三小学六（7）班 吴卓涵

叶子的金边闪着熠熠的光，如同他小时候在麦田里看到的夕阳。凯文小心翼翼地用手碰了一下金边，又好似被烫了一般缩回去。他愣愣地望着那闪烁着如丝绸般光泽的叶片。一个念头闪过他的脑海，卖掉树叶，那美食、美酒、美衣……一切都会回来的！可他马上摇摇脑袋，打消了这个念头。爸爸说过，一定不能卖或丢掉，可是如果不卖的话怎么生活呢？凯文望了望空荡荡的房子，把头深深地埋进了膝盖中。一上午，他都像头困兽似的在房间里乱转，最终，他一咬牙，坚定地拿起花盆走出了空荡荡的旧房子。

街上很热闹，一辆辆华丽别致的马车呼啸而过，一间间店铺装饰得花枝招展，凯文的脚步却越走越沉重。突然，一阵尖锐的马鸣声似乎惊醒了他。他抬头一看，映入眼帘的是一辆四轮马车正极速狂奔而来，一个吓呆了的男孩却像是被钉在了马路中央。一时间，凯文什么都忘记了，他冲向男孩，一把抱起他，马车怒吼着狂奔而去，街上扬起一片尘土。

这时，凯文才能仔细看看这个男孩，他一头亚麻色的卷发，很好看，可是打满了结。深蓝色的眼睛忽闪忽闪的，还含着泪。本就瘦小的身体在宽大破烂的衣服里，晃来晃去地让人心疼。男孩怯生生地开口说：“叔叔，我叫米兰，我带您去我们的基地吧，我要好好谢谢您！”

凯文心底那块最柔软的地方好像被触到了，他微微一笑，拉起小米兰的手。他们顺着街边的楼梯下去，一直走到了下水道中。地下很黑，凯文的眼睛还没来得及适应黑暗，身边就呼啦啦围上来十几个孩子。米兰骄傲地为大家介绍：“这是凯文，我的朋友！今天他救了我一命！”十几双清澈的眼睛转向了凯文，孩子们一个个面黄肌瘦、衣服破烂，凯文的眼睛湿润了，所有的犹豫都烟消云散，他要马上卖掉金叶子！不过，不是为了自己，而是给孩子们买面包、牛奶、新衣服！他向手提袋里看了看，惊讶地发现，金边落了下来，一个漂亮的心形的金环躺在泥土中，而枝头又长出了全新的金边叶子。

凯文一路狂奔，当他拎着满满两大袋食物回来时，孩子们震惊了。他们从没见过这样多的食物，一声又一声清脆的感谢声中，凯文幸福地笑了。环顾四周，满地污水，老鼠在他们脚边放肆地钻来钻去……“哦，我要给他们一个真正的家！”凯文决定办一家孤儿院。神奇的是，当这个念头在他脑海中闪过，金环掉落，又有一片金边树叶长了出来，并迅速长大……两个月后，孤儿院建好了，凯文院长和孩子们生活得很快乐，大家亲切地叫他“凯文爸爸”。当孩子们依偎在凯文身边时，他觉得自己得到了比金钱更宝贵的东西，于是他摘下枝头上那片叶子，放回了那个精致的盒子中。一瞬间，叶子又变成了那粒黑黑的种子！凯文合上盖子，在心中默念：“谢谢您，爸爸，您留给了我最珍贵的遗产！”

指导老师 赵娜娜

下期擂台赛主题

舒塔是一个幸福的小男孩，爸爸妈妈对他极其疼爱。他同时又是一个顽皮的小孩，一出去玩就总是谁也叫不回来。这天，舒塔又去玩了，不知不觉到了吃饭的时候，爸爸妈妈喊他回来吃饭，可是因为想多玩一会，他就像没听到一样。妈妈非常生气地说：“舒塔，怎么你一出去玩就像聋了一样！”舒塔撒谎说自己没有听见，可事实是每次爸爸妈妈叫他都是这样。不久，奇怪的事情发生了，当舒塔像往常一样回家，感觉到自己的左耳朵怪怪的，一摸才发现左耳朵竟然不见了……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbszk@163.com
截止日期：12月20日19:00

上期冠军作品：《动物的守护者》

获奖理由：这篇文章读起来令人回味无穷。文章线索明朗，主题突出，小作者紧紧抓住“梦魔戒”展开想象，记叙了聪明的亚米与可恶的女巫之间的较量，其实就是正义与邪恶的对抗。跌宕起伏的情节抓住了读者的眼球，全文语言生动有趣，情节曲折离奇，令人耳目一新。结尾更是突出了主题，是点睛之笔。可见小作者想象力丰富，文笔流畅。

点评人：怀宁县三桥镇中心学校 程 慧